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Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан 
за 2022 год


В соответствии со ст. 264.5, 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 58, 59 Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе Караидельский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан от 28 апреля 2010 года №250, Совет сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан двадцать восьмого  созыва решил:
 1.Утвердить основные характеристики отчета об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан за 2022 год:
общий объем доходов по отчету об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан за 2022 год в сумме 5 016 496,44 рублей;
общий объем расходов по отчету об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан за 2022 год в сумме 5 053 687,58 рублей;
общий профицит бюджета по отчету об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан за 2022 год в сумме 144 998,74 рублей. 
2.Утвердить в отчете об исполнении бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан за 2022 год:
общий объем доходов бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан по кодам бюджетной классификации согласно приложению № 1;
ведомственную структуру расходов (муниципальные программы сельского поселения Куртлыкульский сельсовет и непрограммные направления деятельности) бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан согласно приложению № 2;
распределение бюджетных ассигнований сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан на 2022 год по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Куртлыкульский сельсовет и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов согласно приложению № 3;
распределение бюджетных ассигнований сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан на 2022 год по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным расходам деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов согласно приложению №4;
источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета согласно приложению № 5.
3. Обнародовать настоящее решение в сети общего доступа Интернет на официальном сайте сельского поселения Куртлыкульский сельсовет Караидельский район Республики Башкортостан:http://куртлыкуль.рф/.






 Глава сельского поселения                                                                Ф.Х. Саяпов















